Studio Fit'

29 rue du drain - 95480 Pierrelaye 06.24.77.35.94 studiofit95@gmail.com

studiofit95.e-monsite.com

https://www.helloasso.com/associations/studio-fit-95

Réseaux sociaux : Studiofit95

BULLETIN D'ADHESION SAISON 2025-2026

Informations de l'adhérent

	intormations at Taan	<u>CTCIIC</u>	
NOM:			
	i :		
CODE POSTAL :	VILLE :		
MAIL (en majuscule):		@	
PORTABLE :			
	Tarifs 2025-2	026	
	(enfants/adulte	<u>520</u> s)	
	(in the second		
_			
_	TARIFS COURS COLLECTIFS	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
_	1 cours / semaine	145€ l'année	
_	2 cours / semaine	250€ l'année	
_	3 cours / semaine	350€ l'année 450€ l'année	
 	4 cours / semaine 5 cours et plus / semaine	450€ l'année	
	o cours of placy comains	55551 465	
bénéficier d'un	: plusieurs membres d'une même famille pourro rabais par rapport à une inscription individuelle .E (nom, prénom du/des autres membres à s'insc Personnes à prévenir en (obligatoire pour tous les adhéren	crire : cas d'urgence	
PRENOM:	ERENT:		
PORTABLE:			

LIEN AVEC L'ADHERENT :

<u>Pièces obligatoires</u> (à fournir quelle que soit l'activité)

- ✓ Bulletin d'adhésion (1 par personne)
- ✓ Certificat médical (de moins de 3 mois pour les adultes à l'inscription et valable 3 ans) OU questionnaire médical complété (pour les mineurs)
- ✓ Cotisation annuelle
 - o Par chèque à l'ordre de Studio Fit' (6 chèques maximum à donner au moment de l'inscription)
 - En espèce (intégralité)
 - En carte bancaire (intégralité)

RTANT => Comment avez-vous connu notre association	?(obligatoire)			
	ssociation Studio Fit' lors de l'inscription de mon enfant			
J'autorise l'association Studio Fit' à prendre mon enfant et/ou moi même en photo et vidéo lors des cours et animations de l'association et je l'autorise à les diffuser et publier pour toutes communications publicitaires (web, affichage, pub, réseaux sociaux, etc)				
<u>Choix des cours</u>				
Jour : Activité :	Horaires :			
Jour : Activité :	Horaires :			
Jour : Activité :	Horaires :			
Jour : Activité : Horaires :				
	<u>DATE ET SIGNATURE :</u>			
	Le			
R	Je certifie avoir reçu et lu le réglement intérieur de l'activité : J'autorise l'association Studio Fit' à prendre mon enfa animations de l'association et je l'autorise à les diffus (web, affichage, pub, réseaux sociaux, etc) Choix des Jour :			

<u>Informations importantes:</u>

Tous les cours débutent la semaine du 15 au 21 septembre 2025.